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DOCUMENT EXTERN 

 
           
                                        COMUNICAT DE PRESĂ 

 
 

Un nou raft al Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, la Șugag 

 

Joi, 14 aprilie 2022, de la ora 12.00, Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană 

„Lucian Blaga” Alba inaugurează un nou raft în teritoriu, de această dată în comuna 

Șugag. 

Evenimentul va ocaziona și o serie de manifestări culturale adiacente, în organizarea 

Primăriei Comunei Șugag și a Bibliotecii Comunale Șugag, care vor avea loc la căminul 

cultural din localitate.  

Vă invităm așadar alături de noi, pentru a vă bucura de vernisajul expoziției de fotografie 

„Pe cărări de istorie și cultură la Șugag”, în prezentarea domnului Vasile Duvlea, directorul 

Căminului Cultural Șugag, de recitalul poetic susținut de Giulia Maria Sulugiuc-Mureșan și 

Ioan Carlos Deoancă, precum și de momentul muzical oferit de Ștefania Ioana Sora și 

Miruna Iulia Grosu, pe acorduri de orgă. 

 

La evenimentul creat în jurul proiectului Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, vor 

participa și o serie de personalități locale care, dincolo de discursurile susținute, vor face și 

o donație de carte către biblioteca din Șugag, suplimentând astfel fondul de carte oferit 

prin intermediul raftului inaugurat cu această ocazie. Îi amintim aici pe domna Monica 

Grosu, critic literar, membră a Uniunii Scriitorilor din România, filiala Alba-Hunedoara și pe 

domnul Alexandru Craiovan, medic și autor al monografiei locale.  
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La momentele de joi, 14 aprilie, vor participa, alături de delegația Bibliotecii Județene 

„Lucian Blaga” Alba, reprezentanți ai administrației județene și locale, respectiv domnul Ion 

Dumitrel, președintele Consiliului Județean Alba, primarul comunei Șugag, domnul 

Constantin Jinar, precum și viceprimarul Radu Petru Cernat, alături de directoarea Școlii 

Gimnaziale Șugag, doamna Marioara Cristina Capătă, cadre didactice, elevi și alți oameni 

ai locului, iubitori de carte și de cultură. 

Din partea Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba vor lua cuvântul atât managerul 

instituției, cât și prof. Daniela Floroian, moderatorul evenimentului.   

Prin intermediul proiectului 2.9 Fondul special – Raftul Bibliotecii Județene Lucian Blaga în 

Județul Alba, până astăzi, nu mai puțin de 12 comunități din județ au primit câte o mini 

bibliotecă, încărcată cu sute de volume. 

Dincolo de fondul de carte dat în custodia Bibliotecii Comunei Șugag, prin parteneriatul 

semnat cu acestă ocazie, între administrația locală și instituția de cultură se pun bazele 

unor noi colaborări culturale, spre beneficiul locuitorilor comunei. 

Evenimentul de joi, 14 aprilie, de la Căminul Cultural Șugag, este organizat de Consiliul 

Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, în parteneriat cu Primăria 

Comunei Șugag și Biblioteca Comunală Șugag. 

 
 

 

 
Informații suplimentare: 

Daniela Stoia, bibliotecar 
         responsabil 12.1 Marketing și PR 

E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com 
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